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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення 

Для вивчення освітнього компонента "Фінансове 

моделювання для бізнесу" необхідні знання з 

кількох ключових областей: основи фінансів, 

аналіз фінансових ринків, бізнес-моделювання, 

управлінський облік.  

Що буде вивчатися 

Курс «Фінансове моделювання для бізнесу» 

орієнтований на навчання ефективному 

використанню фінансових моделей для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. Це дає 

змогу глибше розуміти фінансові потоки компанії, 

оцінювати її поточний стан та прогнозувати 

майбутні результати. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Фінансове моделювання для бізнесу є 

надзвичайно важливим і актуальним, оскільки 

воно дозволяє підприємствам не тільки ефективно 

планувати та прогнозувати свої фінансові 

результати, а й швидко адаптуватися до змін в 

ринку чи економіці.  

Фінансове моделювання дозволяє бізнесу на 

основі точних даних і прогнозів приймати 

стратегічні рішення щодо інвестицій, розширення, 

скорочення витрат тощо. Без такого моделювання 

важко розуміти, як впливатимуть різні фактори на 

результат компанії. 

Бізнес-середовище сьогодні дуже динамічне, і 

успіх багато в чому залежить від здатності 



правильно оцінювати ризики та реагувати на них. 

Фінансове моделювання дозволяє проводити 

сценарний аналіз, щоб зрозуміти, як різні фактори 

(від економічних змін до внутрішніх змін у 

компанії) можуть вплинути на фінансові 

результати. 

За допомогою фінансового моделювання можна 

виявити неефективні або нераціональні фінансові 

стратегії, допомогти оптимізувати витрати, 

покращити управління грошовими потоками та 

зростити рентабельність бізнесу. 

Завдяки створенню моделей можна прогнозувати 

майбутні фінансові результати бізнесу, що 

дозволяє більш точно планувати бюджет, 

підготовку до сезонних коливань попиту або 

розвитку нових напрямів. 

Інвестори та кредитори зазвичай хочуть бачити 

чіткі фінансові прогнози перед тим, як вкладати 

гроші в бізнес. Маючи професійно розроблену 

фінансову модель, компанія може значно 

підвищити свою привабливість для потенційних 

інвесторів. 

В умовах глобалізації та економічної 

нестабільності бізнеси повинні бути гнучкими й 

оперативно адаптуватися до змін. Фінансові 

моделі допомагають спрогнозувати, як різні зміни 

(наприклад, зміни валютних курсів, нові регуляції 

чи зміни в податковій політиці) впливатимуть на 

діяльність компанії. 

Кожен бізнес прагне отримати конкурентну 

перевагу. Ті компанії, які можуть точно 

прогнозувати свої фінансові результати та мають 

чітку картину своїх можливостей, здатні швидше і 

точніше реагувати на зміни на ринку. 

Загалом, вивчення фінансового моделювання дає 

змогу не тільки краще розуміти свою компанію і її 

перспективи, а й приймати більш обґрунтовані та 

вигідні рішення, що в умовах конкурентного 

середовища є критично важливим для стабільності 

і росту бізнесу. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, 

спрямовані на забезпечення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання у сфері 

підприємницької та торговельної діяльності.  

ПРН 13. Застосовувати сучасні дослідницькі 

технології та методи досліджень у сфері 



підприємництва і торгівлі.  

ПРН 14. Моделювати і прогнозувати процеси 

розвитку підприємницьких та торговельних 

структур з використанням економіко-

математичного інструментарію та інформаційних 

технологій.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

СК 3. Здатність до ефективного управління 

діяльністю суб’єктів господарювання в сфері 

підприємництва та торгівлі.  

СК 7. Здатність обирати і використовувати 

загальнонаукові та спеціальні методи для 

проведення прикладних досліджень у сфері 

підприємницької та торговельної діяльності.  

СК 8. Здатність вирішувати задачі прогнозування 

процесів розвитку підприємницьких та 

торговельних  структур із використанням 

економіко- математичних методів та 

інформаційних технологій.  
 

 

 

 

 

 

 
 

 


